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Председник Либерално демократске партије Чедомир Јовановић изјавио је данас да је
узрок проблема на северу Косова погрешна политика у Београду, која је предуго
толерисала самозване лидере Срба на том подручју и охрабривала њихове амбиције.

  

Јовановић је агенцији Танјуг изјавио да је предуго игнорисана чињеница да је север
Косова једини комад земље у Европи на којем 12 година нема закона и да су створене
врло опасне и моћне структуре које се супротстављају сваком покушају увођења реда.

  

Он је подсетио да је само пре неколико дана послата порука Србима на барикадама да
власт у Београду подржава њихове протесте и блокаде, уз обећање да могу да рачунају
на политичку и економску подршку.

  

Због тога се, према његовим речима, излаз не може тражити у ставу председника
Србије Бориса Тадића да треба омогућити нормално кретање мисији Еулекса на северу
Косова.

  

"Јасно је да председник нема могућност да доноси оперативне одлуке које би биле
спроведене на северу Косова, али је баш због тога на време требало променити
политику, не доносити бесмислене декларације попут последње из јула, оштро се
супротставити политичким испоставама антиевропских партија из Београда које
контролишу такозване институције на северу", казао је Јовановић.
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Према његовим речима, двадесет година траје иста неодговорна политика великих речи
и накнадног дистанцирања од људи који су претходно охрабривани на политичке и
националне промашаје.

  

Та политика је, упозорио је Јовановић, данас додатно осуђена на пропаст због чињенице
да се власт у Београду прекасно сетила очигледне истине да протесте на северу Косова
воде они који под изговором заштите српства заправо желе да физички униште
европску перспективу саме Србије.

  

"Србија је земља која је себе довела у ситуацију да се нада кандидатури за чланство у
ЕУ без датума почетка преговора, суочена са очекивањима која се не могу испунити
повременим саопштењима и улажењем у сукобе из којих касније не знамо како да
изађемо, уз оправдање да немамо контролу над севером Косова", закључио је
Јовановић.

  

(Блиц)
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